
令和５年度 

◎生徒アンケート結果 ◎保護者アンケート結果 

１．本校生は学校生活全般を通して「地域の未来を創造する人材」となることを心がけていると思いますか。 

     
２．本校生は学校生活全般に満足していると思いますか。          

 
３．本校の先生は工夫してわかりやすい教え方（板書・説明等）をしていると思いますか。 

 

   

４．本校生は宿題や自主学習に家で取り組んでいると思いますか。 

 

５．本校のコース・科目の設定は自分の進路希望に合っていると思いますか。

 

６．本校は生徒が本に関心を持ち、読書に取り組むように指導していると思いますか。

 
７．本校はＩＣＴを活用した授業に取り組んでいると思いますか。 

   

８．本校は生徒の主体的かつ探究的な学びを促す授業の工夫をしていると思いますか。 

  
９．本校生は先生方や友人に限らず進んであいさつをしていると思いますか。

 
10．本校は服装や頭髪、あいさつ等の生活指導を適切に行っていると思いますか。

 
11．本校生は生徒会活動・委員会活動や部活動を通して自主性や連帯感を高めていると思いますか。 

 
12．本校の先生はよく話を聞いてくれ、相談しやすいと思いますか。

 
13．本校生は清掃やボランティア活動を通して、相手を意識して行動できるようになりましたか。 

                         
14．本校は多様な生徒に寄り添った組織的な支援体制が充実していると思いますか。

                                
15．本校は地域とともにある学校として、地域行事・企画へ積極的に参加していると思いますか。

 

16．進路講演会やガイダンスは進路選択や社会を知る上で役立っていると思いますか。

      

17．本校から生徒の進路実現に向けた適切な情報が提供されていると思いますか。

 
18．個別面談等では進路や悩みについて相談できたと思いますか。

                           
19．課外、面接・小論文指導等は進路実現に役立っていると思いますか。

   
20．本校は大学等の上級学校への進学を希望する生徒の進路実現のための支援体制が整っていると思いますか。 

 
21．本校は伊達地域と連携したさまざまな体験的・探究的な学びを推進していると思いますか。

                           
22．本校に関する情報がホームページ、note （SNS)、文書、３９メール等で発信されていると思いますか。 

                        
23．本校は保護者会・個別面談等を通して家庭との連携を深めようと取り組んでいると思いますか。 

                           
24．本校は保原・梁川両校の伝統文化を継承しつつ、新たな学校文化を創造していると思いますか。

 
25．本校の施設等は学校生活を送る上で安全確保がなされていると思いますか。

 

１．年度初めに提示している本校の学校経営・運営ビジョンをご存じですか。 

 
２．本校は分かりやすい授業を行っていると思いますか。 

         。 

３．お子さんは家で毎日勉強していると思いますか。

 
４．本校はお子さんの進路希望に合わせたコース選択や科目の選択ができる 

ようになっていると思いますか。 

                     
５．本校は生徒が本に関心を持ち読書に取り組むように指導していると思いますか。 

                                 
６．本校は服装や頭髪、あいさつ等の生活指導を適切に行っていると思いますか。 

    
７．本校は生徒会活動・委員会活動や部活動を通して生徒の自主性や連帯感が 

育成できるよう、取り組んでいると思いますか。 

             
８．本校の先生方は生徒の気持ちや行動を理解することに努めていると思いますか。 

   
９．本校は積極的にボランティア活動を推進していると思いますか。 

   
10．本校は多様な生徒に寄り添った組織的な支援体制が充実していると思いますか。 

   
11．本校は地域とともにある学校として、地域行事・企画へ積極的に参加していると思いますか。 

       
12．進路講演会やガイダンスは生徒が進路選択や社会を知る上で役立っていると思いますか。 

   
13．本校から進路実現に向けた適切な情報が提供されていると思いますか。  

  
14．個別面談等はお子さん生徒が進路を選択する参考になっていると思いますか。 

   
15．課外指導、面接・小論文指導等は生徒の希望進路実現に役立っていると思いますか。 

                               
16．本校は大学等の上級学校への進学を希望する生徒の進路実現のための支援体制が整っていると思いますか。 

   
17. 本校に関する情報がホームページや文書、３９メール等で発信されていると思いますか。 

   
18．本校は保護者会・個別面談等を通して家庭との連携を深めようと取り組んでいると思いますか。 

   
19．本校は保原・梁川両校の伝統文化を継承しつつ、新たな学校文化を創造していると思いますか。 

   
20．本校の施設等は学校生活を送る上で安全確保がなされていると思いますか。 
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